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Kottarkasta
Spielanleitung
Inhalt des Spiels:

9 Holzkegel

2 Wurfhölzer

1 Aufbauschablone

1 Markierungsholz schwarz

Spielanleitung und Aufbauplan einlaminiert

Anzahl Spieler bis 6 Personen

Alter: ab 9 Jahren

Spielaufbau: Wenn auf Asphalt gespielt wird, kann mit Kreide eine Raute auf den Boden gemalt werden, für die Wiese kann man die beiliegende Holzschablone verwenden. Einfach die Rundhölzer in die flachen Hölzer stecken , so entsteht eine Raute, die auf den Boden gelegt wird .(siehe Aufbauplan auf der Rückseite.) Für den einfachen Aufbau gibt es auch eine Turnierplatte in meinem Shop zu erwerben. Die Kegel nach Aufbauplan aufstellen. Je nach Schwierigkeitsgrad  in  6 – 10  Metern Entfernung das schwarze Markierungsholz  als Abwurflinie auf den Boden legen. 

Ziel ist es,  genau 120 Punkte zu erreichen .Es wird aufgeschrieben.

Spielablauf: Jeder Spieler hat zwei Würfe hintereinander . ( Die Art, wie das Holz dabei geworfen wird, senkrecht oder waagerecht o.ä., bleibt dem Werfer überlassen.) die Punkte auf den umgeworfenen Kegeln werden zusammengezählt, doch  Achtung, natürlich werden auch die gefallenen Hölzer mit den Minuspunkten ( Rot und Gelb )  direkt abgezogen.

Anschliessend werden alle Kegel wieder aufgestellt, und der nächste Spieler ist an der Reihe.

Hat man etwa um die 70 Punkte, sollte man darauf achten, das man mit seinen nächsten Würfen nicht über 120 Punkte hinaus kommt. Denn dann fällt man wieder auf 70 Punkte zurück und muss weitermachen.

Das Spiel endet, wenn der erste  Spieler die 120 Punkte genau erreicht hat. 

Vorsicht, man kann auch in den Minusbereich kommen, aus dem man schwer wieder raus kommt. Also von Beginn an gut zielen.
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