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Quedula
In het hele land
Spelinstructies
Aantal spelers: 2-6
Leeftijd vanaf 7 jaar
Duur van het spel, afhankelijk van de gecreëerde route: 30 tot 60 minuten
Het doel van het spel is om een marker te laten vallen om een route te lopen met start, tussenstations en bestemming, en om als eerste de bestemming te bereiken.
Speelruimte: 
Alle terreinen zijn geschikt voor het opzetten van het spel, dat ook zonder hindernissen ook te voet kan worden gedaan, d.w.z. weide, straat (zonder verkeer), bos, tuinen, stadspark enz. De mogelijkheden voor de richting en afstand van de route zijn dan ook zeer divers.
Voorbereidingen voor het spel:
Voordat het spel begint, wordt de route met alle deelnemers aan het spel gecreëerd. (zie ook spelplan.
De route bestaat uit startlijn (geel touw), drie stations (gele houten kegels genummerd van 1 tot 3), en de bestemming, (rode houten kegel). 
1. Startlijn in de grond steken of plaatsen. 
2. Station 1, 2, 3 in de gewenste intervallen plaatsen zodat de gekleurde, gele kant wordt gedraaid in de richting waarin u moet bewegen. Hoe groter de afstand tussen de individuele stations, hoe langer de route en hoe langer het spel duurt.
3. De bestemming wordt als laatste geplaatst. Klaar!  
Verloop van het spel:
Elke deelnemer kiest een gekleurde steen en twee werpstokken van dezelfde kleur.
Elke speler heeft twee worpen per beurt.
De eerste werper neemt nu de dobbelsteen, gooit van de startlijn naar het eerste station, en probeert nu direct met zijn eerste werphout de dobbelsteen te raken.
Als dat lukt, mag hij zijn gekleurde steen plaatsen naar de plek waar de dobbelsteen is gebleven en onmiddellijk verder gaan met zijn tweede werpstok zoals voor de eerste worp. 
Als hij deze keer opnieuw de dobbelsteen raakt, plaatst hij nu de gekleurde steen op de plaats van de dobbelsteen. Als de eerste worp niet raak is, moet de tweede worp direct vanaf de startlijn gebeuren. De geraakte dobbelsteen is dus altijd het volgende werppunt en wordt gemarkeerd met zijn gekleurde steen.
Nu is het de beurt aan speler 2 enzovoort.
In de tweede ronde gooit speler 1 van zijn gekleurde steen naar station 1, dan station 2, etc.
Opgelet! Zorg ervoor dat men de stations aan de zijkant omcirkelt met de gele kleur. Worpen direct boven het station zijn verboden en gelden als ongeldige worpen.
Eenmaal het derde station gepasseerd, gaat de speler richting de bestemming.
Vanaf hier kan de speler, in plaats van vooruit te gaan met de dobbelsteen, besluiten om de bestemming direct met de werpstok te raken.
Maar opgepast, verander van koers: de speler die als laatste markering 1 omcirkeld heeft, kan dit station nu verplaatsen na zijn tweede worp, ergens tussen station 3 en de bestemming. Vanaf dit moment moeten alle andere spelers dit nieuwe station bereiken voordat ze naar de bestemming gaan.
Speltips:
Zorg er bij het bepalen van de route voor dat het volgende station altijd op zichtbare afstand blijft, anders kan het erg verwarrend worden. Dus wanneer u van richting verandert, moet u het station instellen voordat u gaat afbuigen.
Alles is mogelijk voor het verloop van de route. Bomen, heggen, stoelen, banken, auto's hoeven geen obstakel te zijn. Door het bos, stadspark, schoolplein, strand? Geen probleem.
Het is alleen belangrijk om de rode doelsteen aan het einde te laten liggen.
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