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Quedula
 La terra di mezzo
Istruzioni di gioco
Numero di giocatori: 2-6
Età a partire da 7 anni
L'obiettivo del gioco è percorrere una parte del percorso lanciando un segnalino e arrivare per primi al traguardo.
Costruzione del gioco:
In primo luogo, si definisce il percorso insieme a tutti i giocatori, con la partenza, le stazioni intermedie e il traguardo. Inserire nel terreno o posizionare la striscia gialla come linea di partenza.  
Posizionare i marcatori di percorso gialli alle distanze desiderate e determinare la direzione: 
se il lato superiore giallo indica verso destra, si deve andare a destra, se punta a sinistra, si va a sinistra.
Il percorso può essere lineare o addirittura a zig-zag.
Quindi posizionare il marcatore rosso del traguardo, che deve essere capovolto per ultimo per vincere, e il gioco è pronto.
Il percorso totale può essere di 10 metri o addirittura di 1000 metri, a discrezione dei giocatori.
Svolgimento del gioco:
Ogni giocatore riceve due bastoni da lancio e una pietra colorata dello stesso colore.
Il primo lanciatore prende il segnalino da lancio rosso e lo lancia nella direzione in cui vuole avanzare, lo posiziona e deve quindi cercare di colpirlo direttamente con i suoi due bastoni da lancio. 
Esistono le seguenti possibilità:
Il primo lancio colpisce, posizionare la pietra colorata nel punto indicato dalla
punta rossa. Da lì eseguire il secondo lancio e, se riesce, posizionare la pietra colorata. Quindi è il turno del giocatore successivo. (Vedi disegno giocatore 1)
Il primo lancio fallisce, eseguire immediatamente il secondo lancio e, se riesce, posizionare la pietra colorata come sopra descritto. Se anche il secondo lancio fallisce, si rimane alla partenza e il turno passa al giocatore successivo.
In ogni caso sono sempre disponibili due lanci e attraverso il lancio del segnalino rosso si decide da soli se avanzare a passi grandi o piccoli.
Quando il primo giocatore ha finito, il successivo prende il segnalino di lancio rosso e tira come il primo. 
La propria pietra colorata segna sempre il proprio nuovo punto di lancio.
Una volta raggiunto l'ultimo marcatore del tratto finale (A), si può decidere se capovolgere direttamente il marcatore rosso del traguardo (C), o se avvicinarsi con il segnalino di lancio (B). In ogni caso, deve cadere il marcatore del traguardo per vincere.
Quando un giocatore ha colpito il traguardo, ovviamente tutti quelli che devono ancora effettuare il turno possono effettuare l'ultimo lancio per raggiungere la vittoria.
Suggerimenti di gioco:
Prima di cominciare il gioco stabilire se il marcatore di lancio (B) debba essere rovesciato, (per esperti), o se sia sufficiente toccarlo.
Durante la determinazione del percorso, verificare che sia sempre visibile il marcatore successivo (A). Quindi meglio posizionarlo in modo che vada dietro l'angolo.
Tutto è possibile per il profilo del percorso. Alberi, siepi, sedie, panchine, automobili?, non devono essere un ostacolo. Attraverso il bosco, il parco cittadino, il parco giochi, la spiaggia?, nessun problema.
L'unica cosa importante è mettere a posto la pietra rossa del traguardo alla fine.
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